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- [3 body] Ukazte, ze kazdy vrcholové 2-souvisly graf G s alesponi ¢tyfmi vrcholy obsahuje hranu e
takovou, ze G/e je vrcholové 2-souvisly.

- [2 body] Charakterizujte grafy neobsahujici K3 jako minor.
- [2 body] Ukazte, ze kazdy vrcholové 3-souvisly graf s alespori ¢tyfmi vrcholy obsahuje K4 jako minor.
- [trochu t&z81 bonus navic za 3 body| Necht G je graf s alespori ¢tyfmi vrcholy takovy, ze kazdé dva

vrcholy stupné nejvyse dva v G sousedi (nebo G ma miniméalni stupen alespori 3). Ukazte, ze G obsahuje
K4 jako minor.



